

平成21年6月15日

富国生命保険相互会社

「平成20年度決算（案）のお知らせ」の一部訂正について

富国生命保険相互会社（社長：秋山智史）は、平成21年5月29日発表の「平成20年度決算（案）のお知らせ」において、一部に誤りがあることが判明いたしましたので、下記のとおり訂正いたします。深くお詫び申し上げます。
なお、訂正箇所以外の数値に変更はございませんので、決算数値には影響はございません。

記

1. 訂正箇所

平成20年度決算（案）のお知らせ 〈別冊〉補足資料

該当ページ	項目
1頁	「一般勘定資産の運用状況」 2. 有価証券残存期間別残高

2. 訂正内容

別紙のとおり

以上

〈訂正内容〉 ※訂正箇所には下線を付しております。

※訂正箇所以外の数値に変更はございませんので、決算数値には影響はございません。

○訂正箇所

[平成20年度決算(案)のお知らせ 〈別冊〉補足資料 1頁]

一般勘定資産の運用状況

2. 有価証券残存期間別残高

[訂正後]

(単位：百万円)

区 分	平 成 2 0 年 度 末						合 計
	1 年以下	1 年超 3 年以下	3 年超 5 年以下	5 年超 7 年以下	7 年超 1 0 年以下	1 0 年超 (期間の定めのないものを含む)	
国 債	109,751	235,065	96,946	87,506	102,706	1,096,896	1,728,872
地 方 債	13,961	7,148	21,380	21,608	23,459	48,182	135,741
社 債	55,312	85,441	55,939	47,795	169,505	190,218	604,212
株 式						418,889	418,889
外 国 証 券	<u>25,369</u>	92,254	74,810	115,338	106,688	<u>160,142</u>	574,604
公 社 債	23,527	91,655	73,878	87,141	98,303	28,885	403,391
株 式 等	1,841	598	932	28,197	8,385	131,257	171,212
そ の 他 の 証 券	1,479	1,994	2,889	1,358	1,593	42,246	51,562
合 計	205,874	421,903	251,966	273,607	403,955	1,956,575	3,513,882

[訂正前]

(単位：百万円)

区 分	平 成 2 0 年 度 末						合 計
	1 年以下	1 年超 3 年以下	3 年超 5 年以下	5 年超 7 年以下	7 年超 1 0 年以下	1 0 年超 (期間の定めのないものを含む)	
国 債	109,751	235,065	96,946	87,506	102,706	1,096,896	1,728,872
地 方 債	13,961	7,148	21,380	21,608	23,459	48,182	135,741
社 債	55,312	85,441	55,939	47,795	169,505	190,218	604,212
株 式						418,889	418,889
外 国 証 券	<u>26,055</u>	92,254	74,810	115,338	106,688	<u>159,456</u>	574,604
公 社 債	23,527	91,655	73,878	87,141	98,303	28,885	403,391
株 式 等	1,841	598	932	28,197	8,385	131,257	171,212
そ の 他 の 証 券	1,479	1,994	2,889	1,358	1,593	42,246	51,562
合 計	205,874	421,903	251,966	273,607	403,955	1,956,575	3,513,882